

## 大學博覽會 本校師生相「招」讀淡江

學校要聞

【記者陳楷威臺北報導】招生策略中心2月25日至26日參加「2023大學暨技職校院多元入學博覽會」，分別在臺北市臺大多功能體育館1樓、臺中市國際展覽館及高雄新光三越左營店10樓三地同步開幕舉行，吸引不少高中學生、教師及家長參觀、除認識大學相關資訊，同時諮詢升學問題。

本校由招生策略中心規劃攤位，搭配各學系教師與學生，一同向前來觀展的高中生、教師及家長們介紹淡江環境、學系特色與未來發展、如何進行備審資料的準備等，同時針對個別需求提供諮詢、解答與建議；當天更安排本校吉祥物「蛋捲王子」穿梭於展場中進行宣傳，吸引不少目光。兩天活動下來，前來本校攤位了解及諮詢的人潮不斷，有時甚至塞滿諮詢區，只能在走廊進行交流；大部份的學生及家長都能得到滿意的解答，有些甚至還邀請教師及學長姐合照，充分顯現出對本校的肯定與嚮往。

化學系助理教授謝忠宏表示，現在學生對於自己想就讀的科系都有大概的認知，藉由大學博覽會可以讓他們更了解相關學系之間的差異；另外在升學資訊方面，高中端提供不夠詳盡的部分，也可以在大學博覽會中得到補足。「更可讓學生有直接認識任課老師、了解其授課方式及風格的機會。」扮演吉祥物的管科碩一張家榮分享，這是自己第一次參與大學博覽會，看到教職員生共同為招生的努力付出，讓他十分感動，「雖然道具又重又悶，想到自己可以為淡江付出一分心力，就覺得十分值得；我也特別感謝淡江這幾年的栽培，日後有機會希望能再幫上忙。」

南山高中某同學分享，因為想要成為飛行員，特別來詢問航太系的相關資訊，經過說明後，已經確認淡江成為第一志願，「因為淡江資源多、實驗課很特別！」蘭陽女中某同學則認為，淡江的學習資源豐富、出路廣，考慮選擇本校電機系；更有想就讀本校教科系的同學指出，系主任針對他們提出的面試問題，回答得非常詳細，還提供許多準備方向，未來畢業後的就業出路也非常多元。學生家長郭小姐則表示，目前有許多學系名稱過於花俏，讓人無法判斷其內容，「淡江在這個方面沒有問題，所以特別帶著小孩前來了解，希望他能順利就讀有興趣的學系，對未來就業有所幫助。」

2023/03/05

